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Příspěvky do zpravodaje doručte k 15. dni měsíce do knihovny nebo na OÚ.
	
Vítězný turnaj na Slovensku

Hokejový klub SDH Petřvald se zúčastnil dne 5. 4. 2014 hokejového turnaje ve slovenském Zvolenu a tak jako v loňském roce, i letos se v tomto turnaji umístil na prvním místě.

Soutěže se zúčastnilo pět mužstev: MHK Krupina, HC Bartošovice, Slovan Dudince, WAY Zvolen a HC SDH Petřvald. Poděkování patří také našim fanouškům, kteří společně s hokejisty HC Bartošovice připravili fantastickou diváckou atmosféru při našem finálovém utkání.
Otto Kleniar, HC SDH Petřvald


Knihovna Petřvaldík
Knihovna v Petřvaldíku je nově otevřena vždy v sobotu od 10.00 do 12.00 h.

Kontejner na zelený odpad

Kontejner na zelený odpad je přistaven u sokolovny ve vjezdu do garáže.

Upozornění mysliveckého sdružení
Myslivecké sdružení v Petřvaldě upozorňuje majitele psů, aby v měsících květnu a červnu nenechávali v lese a kolem řeky Lubiny a Odry volně pobíhat psy. Důvodem je kladení mláďat srnčí a zaječí zvěře.

Petřvaldská šerpa 2014

Počátkem května, jako již tradičně, uspořádal oddíl volejbalu stále oblíbenější pochod okolím obce.

Letošní ročník doznal hned několik změn. Start byl posunut až na osmého května, startovalo se pod hasičárnou a nešlo se Poodřím, ale bližším okolím Petřvaldu.

Organizátoři naplánovali zhruba dvanáctikilometrovou trasu kolem řeky Lubiny, dále přes Mošnov směrem nad Skotnici, na Dvorek a zpět. Přestože trasa nevedla daleko, mnoho účastníků přiznalo, že některá místa ještě neznali. Počasí nám vyšlo. V předchozích dnech pršelo, ale naše objednávka na počasí se zdařila a v den pochodu se vyčasilo a bylo krásně slunečno. Věříme, že i to byl jeden z důvodů rekordní účasti - 93 účastníků, z toho 27 dětí. Letošním nejstarším účastníkem byl pan Alois Demel, nejmladším zúčastněným byla Adélka Klučíková a nejrychlejším byl pan Jan Musil, který zvládl trať za 79 minut. Gratulujeme. (Bystřejším čtenářům jistě neuniklo, že se nám mění pouze jména nejmladších účastníků!) Po loňském úspěchu i letos pořadatelé připravili zpestření ve formě soutěže „Jarní obnova mozkových buněk“. Na trase bylo rozmístěno celkem 9 „tábornických“ úkolů jako poznávání dřevin, rostlin, zdravověda, morseovka a další. V cíli pak soutěžící čekal desátý, poslední úkol - střelba ze vzduchovky. Na závěr si každý účastník soutěže mohl zkontrolovat výsledky a ověřit si své znalosti.

Rádi bychom poděkovali hlavnímu sponzorovi, firmě Chodura - Beskydské uzeniny za občerstvení v cíli.

Závěrem můžeme zkonstatovat, že akce se opravdu vydařila. Pochodu se rok od roku účastní více lidí, z čehož máme samozřejmě radost. Děkujeme všem účastníkům i sponzorům a těšíme se na příští ročník.
Za organizátory Tomáš a Martina Dlouzí, Marek a Míša Poláškovi

Pooderské koštování pálenek 2014

Ve středu 30. dubna 2014 předvečer před prvním májem, se v Petřvaldíku konala každoroční akce „Stavění máje“. V rámci bohatého programu proběhlo i obecní kolo v koštování pálenek ročník 2013.

Soutěže se zúčastnilo 10 vzorků  pálenek z jablek, 6 vzorků pálenek ze slivek, a 2 vzorky pálenek z hrušek (oba vzorky od jednoho pěstitele, každý ovšem z jiného stromu).  Degustační komise složená povětšinou z místních členů hasičského sboru doplněná i o zástupce z Petřvaldu nakonec  určila toto pořadí:
Jablkovice:  1. Petr Dvorský Petřvaldík, 2. Miroslav Rusek Petřvaldík, 3. Libor Janošek  Petřvaldík     
Slivovice:  1. Libor Janošek  Petřvaldík, 2. Marcel Velart  Petřvaldík, 3.  Jiří Hýl Petřvald
Hruškovice:  1. Libor Janošek Petřvaldík,
Vítězové postoupili se svými vzorky pálenek do oblastního finále.
 
Finále soutěže o nejlepší pálenku v regionu Poodří proběhlo na zámku v Bartošovicích. Letošní soutěž se konala v sobotu 17.května 2014  v rámci akce „Otevírání Poodří. Každá kategorie byla zastoupena  vzorky   vítězů v jednotlivých  obci.  Odborné 8- členné poroty určených kategorií složené ze starostů, či zástupců zúčastněných obcí měli složitý úkol – vybrat ty nejlepší. To že se jednalo o nesnadnou práci svědčí i fakt že třeba v kategorii jablkovice bylo 15 vzorků, kategorii slivovice  bylo 14 vzorků, a hruškovic 7 vzorků.
Konečné výsledky Pooderského koštování:
Jablkovice: 1. místo Petřvaldík  - Petr Dvorský, 
                    2. místo Suchdol nad Odrou - Pavel Šíma,
                    3. místo Kunín - Vladimír Sedláček ml.
Slivovice:  1. místo Bílov - František Štůrala
                   2. místo Jeseník nad Odrou - Tomáš Machýček
                   3. místo Suchdol nad  Odrou - Marta Kocmichová
Hruškovice: 1. místo Petřvaldík - Libor Janošek
               2. místo Bernartice nad Odrou - Tomáš Černý
               3. místo Mošnov  - Jiří Vybíral      

Petřvaldík se dvěma prvními místy byl nejúspěšnějším účastníkem letošního klání. To znamená, že v Petřvaldíku i v Petřvaldě je věnována výrobě domácích pálenek z tradičního ovoce velká péče.
Našim velmi úspěšným reprezentantům  touto cestou blahopřejeme, a věříme,  že i dalších létech bude pokračovat tato tradice.
ing. Jiří Hýl

Novinky z mateřské školy

Ve školce byli na návštěvě policisté a děti také oslavily společně se svými maminkami Den matek.

Policie v MŠ
V úterý 22. dubna proběhla v naší MŠ návštěva s ukázkou práce policistů z Příbora. Děti měly možnost vyzkoušet si, jaké to je být policistou a sedět na motorce nebo v policejním autě a hovořit do vysílačky. Dále si děti vyzkoušely snímání otisků prstů a ruky. Na školní zahradě pak probíhaly soutěže v policejních vestách, ze kterých si děti odnesly věcné ceny. Návštěva policistů se dětem velmi líbila a mnohé z nich se chtějí stát policisty.

Den matek v MŠ
♥ Děti ze třídy Koťátek pozvaly maminky do školky na oslavu 5. května, přivítaly je básní, písní a tanečkem, předaly přání a kytičku. Děti a maminky si zahrály hry, ozdobily perníková srdce a pak společně poseděly u sladkých dobrot, které jejich maminky upekly.
♥ V pondělí 12. května od 15 hodin se ve třídě Berušek konala oslava Dne maminek. Děti předvedly pásmo několika nacvičených písní, říkanek a tanečků. Poté předaly maminkám dárečky v podobě jehelníčkových srdíček a kytiček z papíru. Na závěr si děti společně s maminkami dotvořily jednobarevná přáníčka a ochutnaly dobroty, které maminky připravily.
♥ Den matek oslavily děti ze třídy Kuřátek se svými maminkami netradičně v cukrárně. V úterý 13. května jsme se sešli odpoledne v cukrárně U Dobroty, kde děti předaly maminkám dárečky, zazpívaly písničku, přednesly básničky. I počasí nám přálo a svátek maminek jsme oslavili v příjemné atmosféře.
Učitelky MŠ Petřvald.




Tenisový klub Petřvald

Tenisový klub zahajuje sezónu 2014!

Tenis si u nás můžete zahrát 7 dní v týdnu (od 8.00 do 20.00 h). K dispozici je dvojice antukových kurtů s možností objednání na telefonním čísle 731 869 043. Poplatek za jeden kurt činí na hodinu 80 Kč a pro mládež do 15 let dokonce jen 50 Kč. Pro vášnivé hráče je zde možnost zaplatit jednorázově celoroční poplatek 1000 Kč, mládež do 15 let jen 500 Kč. Po domluvě lze na větší akce zarezervovat nejen kurty, ale i přilehlou budovu s ohništěm.
Vstup na kurt a hra jsou podmíněny tenisovou obuví (bez hrubého vzoru podrážky) a kropením kurtu nejen před hrou, ale kdykoliv při jeho vyschnutí (nadměrném prášení), tzn. i před rovnáním povrchu kurtu po ukončení hry.
Na vaši návštěvu se těší tenisový oddíl.
Petra Vavrošová, tenisový oddíl


Oddíl krasojízdy

Dne 10. 5. 2014 uspořádal náš oddíl předkolo MČR v krasojízdě žactva. 

Soutěžilo se ve 4 kategoriích, náš oddíl měl zastoupení pouze ve třech. V kategorii žaček jela Eva Podešvová, která pokazila závěr sestavy a skončila až na 10. místě (z 20 závodnic). V kategorii žáků jsme měli 3 zástupce. Michalu Strakovi se závěr sestavy nevyvedl a umístil se na 4. místě. 6. místo obsadil Štěpán Klímek, který jel pěkně, ale k lepšímu umístění mu chybí vyšší bodová hodnota sestavy. Na 12. místě skončil náš nejmladší krasojezdec Tomáš Frydecký, který zajel z našich nejlépe, ale na lepší umístění opět chybí body.
Do finále MČR v Praze postoupili, kromě Tomáše Frydeckého (2. náhradník), všichni naši závodníci. Bude zde startovat také naše dvojice žáků Straka - Klímek, která obsadila v předkole 3. místo. Doufejme, že ve finále naši závodníci předvedu lepší výkony, abychom mohli být všichni spokojeni. 
Na závěr chci poděkovat našim partnerům, kteří přispěli ke zdárnému průběhu a vynikající atmosféře soutěže. Jsou to Obec Petřvald, Fa Pauwex, Colormix a cukrárna U dobroty. Také chci poděkovat všem, kteří pomohli zajistit hladký průběh soutěže a budeme se těšit na podzim, na předkolo MČR ELITE.

Dne 17. 5. 2014 se v Němčicích nad Hanou uskutečnila mezinárodní soutěž v krasojízdě juniorů „O pohár starostky města“ za účasti závodníků z Česka, Maďarska a Slovenska. Z našeho oddílu se soutěže zúčastnili 2 závodníci - Eva Podešvová a Tomáš Kantor. Eva v konkurenci 15 závodnic zajela velmi dobrou jízdu a v osobním rekordu obsadila výborné 8. místo. Konečně se podařila soutěžení jízda i Tomášovi, který zajel svůj letošní nejlepší výkon a z 13 juniorů obsadil 4. místo. Vítězi se stali v kategorii juniorek domácí Přibylová a v kategorii juniorů Hanzlíček z Komety Brno.
Kamil Bartůněk, oddíl krasojízdy 

Zpravodaj zpracovala Bc. Kamila Plisková 
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